
令和４年度　３年次生　卒業アンケート（令和５年１月２７日実施）

1 性別 男子 44名

女子 43名

2 あなたは本校を卒業するにあたり、どのくらい「土岐紅陵で良かった」と感じていますか。点数（１００点満点）で表してください。

平均 89.6点

3 あなたの卒業後の進路は次のどれですか。

就職 54名

四大 11名

進学 33名 短大 3名

専門 19名

4 将来就きたい職業を決めたのは、いつ頃ですか。

20名

23名

30名

14名

5 どの系列の科目を多く選択しましたか。多い順に２つ選んでください。 34

64

36

24

16

6 あなたは、本校での３年間について、全体として満足でしたか。

40名

32名

14名

1名

7 あなたは総合学科で学んだことについてどう思っていますか。 51名

22名 

10名

4名

8 総合学科とはあなたにとってどのような学校でしたか。

36名

13名

12名

12名

10名

4名

9 高校生活に充実感はありますか。 45名

40名

2名

10 9で「非常にある」か「まあまあある」と答えた人に尋ねます。そう答えたのはなぜですか。

30名

34名

6名

3名

5名

7名 

11 9で「あまりない」か「ない」と答えた人に尋ねます。そう答えたのはなぜですか。

1名

1名

83%

84%

98%

【回答数８７】

進路目標に向かって学習することができたから。

部活動でがんばることができたから。

尊敬できる先生と出会うことができたから。

趣味や個性を伸ばすことができたから。

毎時間の部屋移動が大変だから。

雰囲気が合わなかったから。

その他

非常にある

まあまあある

あまりない

学習したい科目を選択することができたから。

親しい友達ができたから。

普通科がよかった

多様な進路選択ができた。

自分の適性（将来の職業）を発見することができた。

自分の進路についての学習ができた。

自分の趣味や個性を伸ばすことができた。

自分の進路に合わせ科目選択ができた。

どちらとも言えない

どちらかというと不満足

総合学科でよかった

どちらかというと総合学科でよかった

どちらとも言えない

情報・ビジネス系列

食と福祉系列

美術・工芸系列

系列は意識していない

満足

どちらかというと満足

１年次

２年次

３年次の夏休み前

３年次の秋以降

進学系列



12 本校を志望したのは、どんな理由からでしたか。（該当するものを全て選んでください）

27

26

26

22

20

8

8

7

7

6

4

2

2

1

13 入学以前に、勉強しようと決めていた系列がありましたか。 9名

29名

18名

5名

26名

14 ２・３年次になって選択した科目（5の質問の答え）が、上記の質問の答えとは違った人に尋ねます。違った理由は何ですか。

（5と上記の質問の答えが同じ人は答えなくて良い）

2名

18名

12名

11名

15 あなたの卒業後の進路は、あなたの選択した系列科目と関連がありますか。

46名

11名

11名

19名

16 上記の質問で「あまり関連がない」か「全く関係がない」か「わからない」と答えた人に尋ねます。そうなったのはなぜですか。

10名

12名

6名

2名

17 あなたの進路決定に影響を与えたものは次のどれですか。（該当するものを全て選んでください）

35

22

11

24

11

17

18

6

3

18 「産業社会と人間」での学習は、あなたの進路決定にどの程度役立ちましたか。

20名

49名

18名

0名

79%

進路指導部の情報や助言

担任以外の先生たちの助言

部活動

全く役立たなかった

あまり役立っていない

かなり役立った

大変役立った

初めから高校での勉強が職業につながらなくてもよいと考えて、興味関心だけで科目選択したから。

自分が選択し勉強していた系列に関係のある職業で求人がなかったから。

１・２年次に科目選択したときと３年次とでは進路希望が変わったから。

もともと自分が希望していた進路に直接関係する科目がなかったから。

担任との二者懇談や三者懇談

課題解決学習

「産業社会と人間」の授業

企業・学校見学

選択科目の授業

家族や友人・先輩の助言

自分の適性がわかってきた。

興味が変わった。

関係が深い

全く関係ない

あまり関連がない

わからない

情報・ビジネス系列

食と福祉系列

美術・工芸系列

特になし

入学以前に考えていたものとは内容が違っていた。

進路希望が変わった。

中学の先生や家族に勧められたから。

卒業後の進路について進学か就職かの方針が決まっていなかったから。

通学が便利だから。

コースや科のように固定せず、科目を自分で選択することができるから。

進学系列

入試の難易度を考えて。

４つの系列の中に勉強したい系列があったから。

単位制だから。

個性を大切にすると聞いたから。

施設が充実していると聞いたから。

校則が比較的に自由だと聞いたから。

少人数クラスで勉強できるから。

制服が気に入ったから。

部活動で、やりたいものがあったから。

兄や姉が本校の卒業生だから。



19  ２年次以降の科目選択は希望通りでしたか。 49名

34名

3名

1名

20 科目選択の結果はどうでしたか。 20名

51名

14名

2名

21 自分の時間割を作ることについてどう思いますか。 46名

37名

2名

2名

22 上記の質問で「非常に良い」か「まあまあ良い」と答えた人に尋ねます。そう答えたのはなぜですか。

50名

25名

5名

3名

23 上記の質問で「あまり良くない」か「良くない」と答えた人に尋ねます。そう答えたのはなぜですか。

3名

1名

24 選択した科目の中で好き（得意）になった科目がありましたか。 ある 63名

ない 24名

25 上記の質問で「ある」と答えた人に尋ねます。そう答えたのはなぜですか。

25名

27名

7名

2名

1名

1名

26 選択した科目の中で嫌いになった科目がありましたか。 ある 40名

ない 47名

27 上記の質問で「ある」と答えた人に尋ねます。そう答えたのはなぜですか。

22名

12名

4名

2名

28 講座の生徒数が２０人以下の授業を受けたことがある人のみに尋ねます。 少人数での授業（２０人以下）を受けて、どうでしたか。 

36名

28名

11名

9名

3名

29 クラス分けはどうでしたか。 56名

29名

2名

30 １年次の４クラス編成についてどう思いますか。 47名 54%

36名

4名

83%

82%

95%

良くない

どちらでもない

良い

良い

どちらでもない

良くない

仕方がなく選んだ科目だから。

進度が遅すぎるから。

担当の先生と合わなかったから。

内容が難しすぎるから。

その科目が好きになった。

学力が付いた。

先生と親しくなった。

人数の多少には関係なかった。

授業に集中できた。

どの科目をとってよいのかわからなかったから。

選択をした科目が自分に合わなかったから。

勉強をする雰囲気がある講座だから。

先生の教え方が分かりやすかったから。

努力できたから。

内容に興味が持てたから。

よく理解できたから。

進路目標の達成のために必要だったから。

良くない

あまり良くない

まあまあ良い

非常に良い

個性を伸ばす科目を選択することができたから。

進路目標に合わせて科目を選択することができたから。

不得意科目を選択しなくてもよかったから。

学習したい科目を選択することができたから。

かなり希望と違った

ほとんど希望通りにならなかった

ほとんど希望通りになった

すべて希望通りになった

あまりうまくいかなかった

どちらとも言えない

だいたいうまくいった

大変うまくいった



31 ２年次の３クラス編成についてどう思いますか。 66名 76%

7名

14名

32 ３年次の４クラス編成についてどう思いますか 。 70名 80%

10名

4名

3名

33 １年次のＨＲクラスの人間関係はどうでしたか。 32名

28名

17名

3名

7名

34 ２年次のＨＲクラスの人間関係はどうでしたか。 45名

23名

15名

0名

4名

35 ３年次のＨＲクラスの人間関係はどうでしたか。 47名

23名

14名

2名

1名

36 先生との関係はどうでしたか。 48名

25名

11名

3名

37 学校行事（球技大会、紅陵祭）の取り組みはどうでしたか。 29名

30名

16名

8名

4名

38 学校行事（遠足、修学旅行）はどうでしたか。 38名

26名

17名

5名

1名

39 修学旅行は新型コロナウイルス感染症拡大に伴い、行き先を変更して実施しました。 その判断、対応はどうでしたか。

31名

28名

17名

6名

5名

40 部活動はどうでしたか。 36名

12名

14名

6名

5名

14名

55%

78%

80%

84%

68%

74%

68%

69%

入部していない、途中で退部した

不満足

どちらかというと不満足

どちらとも言えない

どちらかというと満足

満足

どちらかというと満足

どちらとも言えない

どちらかというと不満足

不満足

不適切

どちらかというと不適切

どちらとも言えない

どちらかというと適切

適切

不満足

どちらかというと不満足

どちらとも言えない

どちらかというと満足

満足

満足

どちらかというと満足

どちらとも言えない

どちらかというと不満足

不満足

良くなかった

どちらとも言えない

概ね良かった

良かった

満足

どちらかというと満足

どちらとも言えない

どちらかというと不満足

不満足

満足

２年次のように３クラスで良かった

不満足

どちらかというと不満足

どちらとも言えない

どちらかというと満足

満足

良い

系列別に分けた方がよい

進路（就職・進学）別に分けた方がよい

良い

進路（就職・進学）別に分けた方がよい

系列別に分けた方がよい



41  高校生活の中で、自分の個性を発揮したり、伸ばしたりできましたか。

28名

30名

26名

2名

1名

42 ３年次の進路決定時、ほぼ自分の希望通りに行きましたか。

68名

17名

2名

43 上記の質問で「希望通りいかなかった」と答えた人に尋ねます。そう答えたのはなぜですか。

1名

1名

44 進路情報の提供はどうでしたか。 46名

21名

15名

3名

2名

45 上記の質問で「どちらかというと不満足」か「不満足」と答えた人に尋ねます。そう答えたのはなぜですか。

4名

1名

46 《該当者だけ》面接指導を受けた人は、その指導について答えてください。

53名

8名

8名

2名

47 《該当者だけ》小論文指導を受けた人は、その指導について答えてください。

21名

4名

4名

48 各実習室・図書館などの設備・備品について答えてください。 33名

26名

23名

0名

5名

49 「土岐紅陵で良かった」と思える理由を何でもいいので書いてください。

【人間関係】

・良い友達に出会えた

・良い友達ができた

・一生の友達を作れた

・凄く仲間が優しかった

・友人という存在に会えたこと

・仲の良い子ができた

・仲のいい友達をたくさん作ることが出来た

・仲がいい

・沢山の友達ができた

・人と仲良く接することが出来た

・多くの友達ができて、楽しく学校生活を送れた

・友達とも仲良く出来た。

・クラスの仲が良かった。

・親しい友達と会えたし、将来の夢のヒントを与えてくれた友達に会えた

・新しい友人もかなり増えた

・少なからず友達ができた

・最高の友達に会えた

・個性が豊かだから自分と気の合う友達ができた

67%

98%

77%

68%

どちらかというと不満足

不満足

内容・回数とも適切な指導だった。

回数はよかったが、内容は不十分だった。

もっと自分で積極的に指導を受けるべきだった。

満足

どちらかというと満足

どちらとも言えない

情報の提供・指導の仕方が不親切だった。

情報の内容が間違っていた。

内容・回数とも適切な指導だった。

回数はよかったが、内容は不十分だった。

もっと自分で積極的に指導を受けるべきだった。

もっと指導を受けたかった。

希望通りいかなかった。

第１希望ではなかったが、希望の範囲内であった。

欠席や遅刻の状況が悪かった。

ただ運が悪かった。

不満足

どちらかというと不満足

どちらとも言えない

どちらかというと満足

満足

まったく発揮できなかった。

あまり発揮できなかった。個性を伸ばせなかった。

どちらとも言えない。

まあまあ発揮できた。個性を伸ばすことができた。

十分個性を発揮できた。個性を伸ばすことができた。

希望通りであった。



【教員】

・話を聞いてくれる先生もいた 

・面白くて、親しみやすい先生が居た

・尊敬する先生に恵まれて、三年間とても充実した学校生活だったから。

・先生が良かった。

・先生たちがすばらしい

・良い先生と出会えて良かった。３年間お世話になりました。

・先生がとても優しく、夏休みも毎日勉強を教えてもらったりして自分がここまで努力できるんだと知ることができたりしました。

・３年次の先生はたくさん相談に乗ってくれて親しくなれた。先生たちに出会えて良かったと改めて思う。

・先生がとてもフレンドリーだった

・先生がいい先生ばっかでよかった

・自分の職業を一緒に考えてくれたりいろいろな提案をしてくれたりしてくれたことや、就職に導いてくれたこと。

・頼れる先生がいた

【総合学科】

・総合学科なので、自分が学びたい授業を選択できたこと

・総合学科で自分の興味のある・好きな授業を選択できること

・総合学科であること

・総合学科だから、好きに授業を選べた。

・選択授業制で自分の好きな科目、学びたい科目を学べるのがよかった。

・選択肢が多い

・選択科目が楽しかった

・選択科目を意欲的に学ぼうとできた

・単位制だったこと

・少人数の授業で楽しくできたし、できるようになった事が増えた

・違う系列の授業でもとることができて、自分に合った授業、やっておくべき授業などよく考えて選択出来るのが良かった。

・授業の選択ができたところ

・自分の得意、不得意が分かった

・自分のやりたい教科を勉強できるので良かった。

・自分のやりたいことを高校からでも見つけられた。自分的に成長できたこと。

・自分で科目を自由に選択できること

・授業が楽しく受けれた。

・自分のやりたいことをやりやすい。

・系列が選べる

・科目が豊富で自分で選べ、好きなことについてたくさん学べる。

【その他】

・人生の勉強ができたことが良かったことだと思います。

・とにかくこの学校最高だった。

・楽しかったから

・楽しかった

・部活動も取り組めてこの高校に来て良かったと思いました

・指定校推薦で四大進学できる

・家が近かった

・家から近い

・家からの距離が近く、交通費がかからないから。

・自販機が設置された

・個性伸ばせる点が良かったが、個人でのスキルアップをしないと周りに低いレベルの人が集まっているので、

自分がそこでいいと思ってしまわないように気をつける必要があった。


